



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG
1026 Budapest, Riadó u. 5.
Tel.: 06-1/882-8594
Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Iktatószám: D.182/9/2020.

A tanács tagjai: Dr. Jánosi Bálint közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Gulyás Richárd közbeszerzési biztos és Dr. Virágh Norbert közbeszerzési biztos

A kérelmező: Linde Gáz Magyarország Zrt.
A kérelmező képviselője: Dr. Kovács Szilvia, kamarai jogtanácsos
Az ajánlatkérő: Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház és Rendelőintézet

A közbeszerzés tárgya, a jogorvoslati kérelemmel érintett része és értéke: Orvosi gáz beszerzése 2019, 3. rész, 9.208.346.-Ft

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati eljárást megszünteti.

A Döntőbizottság felhívja a Közbeszerzési Hatóság Titkárságát, hogy a végzés kézbesítésétől számított 8 napon belül fizessen vissza a kérelmező részére 200.000.-Ft, azaz kétszázezer forint igazgatási szolgáltatási díjat.

A jogorvoslati eljárás során felmerült további költségeiket az ügyfelek maguk viselik.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszhető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő 2019. szeptember 30-án küldte meg az összefoglaló tájékoztatását a Közbeszerzési Hatóságnak a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 113. § (1) bekezdése szerinti, EKR000723592019 azonosító számú közbeszerzési eljárás megindítása érdekében.

2. Az ajánlatkérő 2019. október 8-án a közbeszerzésekért felelős miniszter által üzemeltetett egységes elektronikus közbeszerzési rendszerbe feltöltött eljárást megindító felhívásával a Kbt. 113. § (1) bekezdése szerinti nyílt közbeszerzési eljárást indított.

A jogorvoslati kérelem

3. A kérelmező jogorvoslati kérelme 2020. május 18-án érkezett meg a Döntőbizottsághoz. A kérelmező kérte a jogsértés megállapítását, valamint az ajánlatkérő kötelezését az igazgatási szolgáltatási díj megfizetésére.

4. A kérelmező az első kérelmi elemében előadta, hogy az ajánlatkérő megsértette a Kbt. 165. § (12) bekezdését, mert a 2020. május 4-én meghozott eljárást lezáró döntése előtt nem kérte fel az érvényes ajánlatot tevőket az ajánlataik fenntartására, viszont ezen ajánlatokat bevonta az értékelésbe. A kérelmező kérte a Döntőbizottságot, hogy semmisítse meg az ajánlatkérő 2020. május 4-én meghozott eljárást lezáró döntését. A kérelmező hivatkozott a Döntőbizottság D.881/32/2016. számú, D.376/13/2018. számú és D.405/17/2018. számú határozatára.

5. A kérelmező a második kérelmi elemében kifejtette, hogy az ajánlatkérő megsértette a Kbt. 79. § (4) bekezdését a 2020. május 14-én kiküldött összegezéssel, ezért kérte a Döntőbizottságot, hogy semmisítse meg azt. A Kbt. 79. § (4) bekezdése alapján az ajánlatkérő akkor lett volna jogosult a 2020. május 4-én kiküldött összegezés módosítására, ha az eredmény megküldését követően észleli, hogy az jogszabálysértő volt, és a módosítás a jogszabálysértést orvosolja. Az eljárás eredménye azonban nem változott, ezért az összegezésben ténylegesen nem történt az eredményre kiható módosítás. Az ajánlatkérő kizárólag az első kérelmi elemében rögzített jogsértését kívánta orvosolni, erre azonban a Kbt. 79. § (4) bekezdése nem ad lehetőséget.

6. A kérelmező 200.000.-Ft, azaz kétszázezer forint igazgatási szolgáltatási díj megfizetését igazolta.

A jogorvoslati kérelem visszavonása

7. A kérelmező 2020. június 4-én arról tájékoztatta a Döntőbizottságot, hogy jogorvoslati kérelmét a Kbt. 151. § (7) bekezdése alapján visszavonja.

A Döntőbizottság döntése és annak indokai

8. A Kbt. 151. § (7) bekezdése szerint a kérelmező az eljárás megindítására irányuló kérelmét vagy annak egyes kérelmi elemeit az érdemi határozat [165. §] meghozataláig visszavonhatja.

9. A Kbt. 151. § (8) bekezdése szerint, ha a Közbeszerzési Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja, vagy a jogorvoslati eljárást megszünteti, az igazgatási szolgáltatási díj a kérelmezőnek visszajár. A kérelem vagy egyes kérelmi elemek visszavonása esetén a kérelmező a fenntartott kérelmi elemekre figyelemmel és a külön jogszabályban meghatározottak szerint tarthat igényt az igazgatási szolgáltatási díj visszatérítésére.

10. A Kbt. 145. § (1) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

11. Az Ákr. 47. § (1) bekezdés e) pontja szerint a hatóság az eljárást megszünteti, ha az eljárás kérelemre indult, és valamennyi kérelmező ügyfél kérelmét visszavonta, illetve ahhoz az ellenérdekű ügyfelek hozzájárultak, és az eljárás hivatalból nem folytatható.

12. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a jogorvoslati kérelmét a jogorvoslati eljárás során, az azt lezáró döntés meghozatala előtt visszavonta.

13. A fentiek alapján a Döntőbizottság a Kbt. 145. § (1) bekezdése alapján alkalmazandó Ákr. 47. § (1) bekezdés e) pontja alapján a jogorvoslati eljárást megszüntette.

14. A Döntőbizottság a Kbt. 151. § (8) bekezdése alapján hívta fel a Közbeszerzési Hatóság Titkárságát 200.000.-Ft, azaz kétszázezer forint igazgatási szolgáltatási díj visszatérítésére a kérelmező részére.

15. A Döntőbizottság a Kbt. 145. § (1) bekezdése szerint alkalmazandó Ákr. 125. § (1) bekezdése alapján rendelkezett az eljárási költségekről.

16. A Döntőbizottság hatásköre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(6) bekezdésein alapul.

17. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (2) bekezdés a) pontja és a 13. § (11) bekezdése szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselő a Kp. 27. § (1) bekezdése alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2020. június 10.

Dr. Jánosi Bálint sk.
közbeszerzési biztos,
a tanács elnöke

Gulyás Richárd sk.
közbeszerzési biztos

Dr. Virágh Norbert sk.
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Tóth Zoltánné
titkárságvezető

Kapják:

1. Dr. Kovács Szilvia, kamarai jogtanácsos, Linde Gáz Magyarország Zrt.
2. Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház és Rendelőintézet
3. SOL Hungary Kft.
4. Miniszterelnökség
5. Közbeszerzési Hatóság Titkársága